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Darlle forma ás tellas

■ Cortar de un rectángulo de cartón de 20 x 28 cm. ■ Darlle forma empregando unha tella de cerámica 
ou similar.
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Decorar as tellas

■ Pintamos a tella. ■ Decorámola cun poema e unha ilustración, 
recortes de papel, plastilina...
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Facer un tellado I

■ Para facer un tellado no que quepan 20 tellas 
precísase un cartón de 90 x 100 cm. Se o 
cartón é fino deixar unha solapa a maiores 
para darlle firmeza á base.

■ Dobrar o cartón pola metade, facendo dúas 
caras de 90 cm de ancho x 50 cm de alto.
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Facer un tellado II
■ Facer as fendas para introducir as tellas. No 

modelo empregáronse as seguintes medidas:
• 21 cm de alto.
• 14 cm na parte superior da tella e 17 na inferior.
• 4 cm de distancia entre tellas na parte superior.
• 1,5 cm de distancia entre tellas na parte inferior.

■ Parte posterior do tellado coas tellas 
introducidas nas fendas.

14 cm

17 
cm

21 
cm

4 
cm

1,5 
cm



6

Facer un tellado III

■ Mostra de diferentes momentos. ■ Mostra de tellas colocadas.
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Facer un tellado IV

■ O tellado pode ter un triángulo que o peche do 
que dependerá a apertura do tellado.

■ Detalle do tellado pechado con tellas 
decoradas e ranuras.
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Mostra con tellas de cerámica

■ No caso de empregar tellas de 
cerámica estas pódense manter 
de pé por si soas ou inclinadas 
sobre un plano inclinado ou a 
parede.

■ Para dar maior sensación de 
tellado pódense poñer tellas do 
envés debaixo coma nos tellados 
reais.
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Mostras de tellas

Mostras de diferentes tellas decoradas.
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